Vraag Antwoord Scores

29 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste oorzaken zijn:
— Na een bosbrand is de bodem onbeschermd.
— Na een bosbrand wordt de neerslag niet meer opgevangen door de
vegetatie.
— Na een bosbrand waait de bodem makkelijker weg.

30 maximumscore 1
stroomopwaarts
Een voorbeeld voor een juist argument is:
— Door de llisudam is het waterpeil in de Tigris gestegen.
— Door de llisudam is er een stuwmeer ontstaan op de plek van Oud-
Hasankeyf.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

31 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel zijn:
— De huizen in Nieuw-Hasankeyf zijn moderner / ruimer dan de oude
huizen.
— Voor de landbouw is meer irrigatiewater beschikbaar.
— De bewoners kunnen gebruikmaken van goedkope elektriciteit.

Bevolking en ruimte

32 maximumscore 1
Een juiste oorzaak is migratie / een positief migratiesaldo / een
vestigingsoverschot.

33 maximumscore 1
langs de randen van Nederland
Uit het antwoord moet blijken dat langs de randen van Nederland veel
mensen wegtrekken / door vergrijzing een sterfteoverschot ontstaat.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.
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34 maximumscore 2
1 = juist

2 = juist

3 = onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

35 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = juist
3 = onjuist
indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

36 maximumscore 1
R-Q-P

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een volledig juiste volgorde.

37 maximumscore 2
1 = juist
2 = juist
3 = onjuist
indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

38 B

39 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste verbetering zijn:
— schonere lucht
— minder geluidsoverlast
— minder verkeersopstoppingen
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40 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste aanwijzingen zijn:
— De Berlijnse binnenstad heeft een uitgebreid spoornet.
— De Berlijnse binnenstad heeft een uitgebreid metronet.
— De Berlijnse binnenstad heeft een uitgebreid OV-net.

41 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste oplossingen zijn:
- P+R’s aanleggen / Parkeergarages aanleggen buiten de binnenstad in
de buurt van openbaar vervoer.
— Openbaar vervoer goedkoop maken voor reizigers.

42 maximumscore 1
bevolkingsdiagram 2
Een juist argument gaat in op de vergrijzing van de Chinese bevolking in
2020 / het feit dat in 1980 er sprake is van een grote jonge bevolking.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

43 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

44 maximumscore 2
1 = juist
2 = juist
3 = onjuist
indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

45 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— gunstige ligging ten opzichte van grote scheepvaartroutes
— aanwezigheid van een grote beroepsbevolking
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46 maximumscore 1
sociale bevolkingsgroei
Juiste argumenten zijn:
— Het aandeel jongvolwassenen neemt (relatief) toe.
— Het aandeel kinderen/jongeren neemt (relatief) niet toe/af.
— Hoewel de totale bevolking toeneemt, neemt het aantal kinderen
percentueel niet toe.

47 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— De bomen zorgen voor schaduw / door verdamping voor verkoeling.
— De bomen zuiveren lucht.
— Het gebouw ziet er aangenamer uit.

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de
applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens.

Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 1 juni te
accorderen.

Ook na 1 juni kunt u nog tot en met 13 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.

tweede tijdvak

Ook in het tweede tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten
behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw tweede-tijdvak-kandidaten de
scores uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.
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